


KŘESLO	Technická podmínka na výrobek		
Výroba: <b>Česká republika</b>	Druh výrobku: <b>odpočinkové křeslo nízké</b>		
	Účel použití: <b>společenské prostory</b>		
<b>1) Provedení</b> Křeslo bude vyrobeno se sedadlem i opěradlem čalouněným v provedení - mont., povrchová úprava, odstín barvy dokončení a potahová látka:			
	<b>dřevo:</b> <b>čalounění opěradlo:</b> <b>čalounění sedák:</b>	<b>buk natural</b> <b>Silvertex- Sandstone</b> <b>Silvertex - Meteor</b>	<b>b.39</b> <b>0002 C5</b> <b>4024 C5</b>
<b>2) Technický popis</b>			
<b>Kostra křesla</b>	Bude vyrobena z BK nábytu. hranolků a BK překližka rovná.		
<b>Konstrukce</b>	Sed. podsestavu bude tvořit sed.přední díl, 2x sed. boční díl + 2x prodloužená přední noha + 2x zadní noha+ sedadlová překližka tl. 9mm. Sed. boční díly budou se sed. předním dílem spojeny na kolíkový spoj a ze zadním dílem na čep. Sedadlový přední a zadní díl bude spojen s nohama kolíkovým spojenem.		
	Loketníky budou v zadní části opěradla spojeny loketníkovým obloukem, k nohám budou připevněny na kolíky a k opěrad. překližce pomocí šroubů přes závrtné matice. Opěradlová překližka tl. 9mm bude připevněna k zadnímu sedadlovému dílu přes opěradlový náklížek pomocí šroubů přes závrtné matice.		
<b>Čalounění</b>	Na sedadlovou překližku bude nalepen přířez z molitanů H5078 a N 2538, o celkové tl. 10 cm. Přířez se potáhne netkanou textilií a pak potáhne ušitým návlekiem s čalounické látky vodě a dezinfekčním přípravkům odolné, který se ze spodu přisponkuje. Na opěradlovou překližku bude nalepena PUR pěna seříznutá do požadovaného tvaru, ta bude opět obalena netkanou textilií, potáhnuta ušitým potahem s čalounické látky vodě a dezinfekcím odolné a přisponkována ze spodní strany.		
<b>Koženka:</b> - koženka s textilním charakterem - 100% vinyl (polyvinylchlorid) - rub látky z polyesteru - splňuje anglickou normu na nehořlavost BS5852 – Crib 5 <b>Základní vlastnosti a údržba:</b> - odolná vůči skvrnám od moči, krve a dezinfekčních přípravků – technologie PERMABLOK3 - antimikrobiální úprava SILVERGUARD – ionty stříbra použité v chemickém procesu SILVERGUARD jsou vysoce efektivní v boji s bakteriemi, protože ničí mikroorganismy různými způsoby. SILVERGUARD napadne stěnu bakterie, naruší metabolismus bílkovin v buňce a tvoří komplexy s jinými biomolekulami v buňce, čímž mění její funkci. Tyto ionty jsou uvolňovány z jejich anorganické matrice za přítomnosti vlhkosti. - lehce udržovatelná – čištění vlažnou vodou s mýdlovým roztokem utěrkou z mikrovlákna, nebo bílým bavlněným hadříkem, houbou. Při větším znečištění možnost použít teplou vodu s mýdlovým roztokem a měkký kartáč. Přebytečný roztok musí být setřen z povrchu a následně materiál vysušen měkkým čistým hadříkem. Skvrny se doporučuje odstraňovat okamžitě. - vysoká světlostalost - antistatická úprava - odolnost do -23 °C (vhodná i pro zahradní nábytek) - elastická a pružná - vysoká otěruvzdornost - varianty C5 jsou nehořlavé			
<b>3) Značení</b> Označení výrobku bude provedeno podle ČSN 91 0001 (dřevěný nábytek).			
<b>5) Skladování</b> Dle ČSN 91 0001 (dřevěný nábytek).			
<b>6) Záruční lhůta</b> 5 let ode dne prodeje spotřebiteli.			
<b>7) Rozměry a finální vyobrazení výrobku</b>			
	Finální vyobrazení		
Celková výška	101 cm		
Výška sedadla s čal.	48 cm		
Šířka křesla max.	64,5 cm		
Hloubka křesla max.	69 cm		
Šířka sedadla	52 cm		
Hloubka sedadla	49 cm		
Výška loketníku	67,3 cm		
Hmotnost výrobku	16,8 kg		
<b>Tolerance uvedených rozměrů +- 5 %</b>			